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User manual

In set:
• Powerbank 10000 mAh x 1
• User manual x 1

Product construction

Powerbank Forcell F-Energy MagStand F10K2 
10 000 mAh 20 W MagSafe® compatible.

100% 75% 50% 25%

Magnetic Wireless 
Charging Output

LED indicator

Type-C Input/Output

USB Output

Lightning ®: Input

Power Button

Stand

Recharging Your Power Bank

You may choose USB Type-C port or Lightning port to recharge your 
power bank.
1. Insert the Type-C connector of your charging cable into the Type-C 
port of the power bank, and insert the other end into the charger.
2. Insert the Lightning connector of your charging cable into the 
Lightning port of the power bank, and insert the other end into the 
charger. 

Charging Your Devices 

1. Qi Wireless Charging 
1) Put power bank on the center of your Qi-compatible phone. 
2) If your device does not start charging, here are some suggestions 
for you.
• Adjust the position. 
• When charging wirelessly, please make sure that your protective 
phone case is removed or its thickness is no more than 2mm.
• Any other foreign object including but not limited to metal object can 
not to be placed onto wireless charging surface.
• Please note: Magnetic feature only works with iPhone 12/13/14/15 
series and magnetic phone cases. And iPhone 12/13/14/15 series Qi 
charging are limited to 7.5w. 

2. Wired Charging Mode 
1)Connect your charging cable to your device, and then connect the 
other end of the cable to the power bank. 
2)Charging starts automatically when connected. 
3)Disconnect the power bank once charging is completed. Do not 
leave it connected for a long time. 

Wireless Charging Mode 
(only active in wireless charging mode)

Specification

Product care and use

1) Keep away from liquids, fire and extreme heat
2) Charge and discharge the power bank at least once every 3 
months
3) Dispose of battery according to local environmental law
4) Do not disassemble by yourself
5) Avoid dropping

Producer: 
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Cracow, Poland

Lightning® and MagSafe® are trademarks of Apple Inc., registered 
in the U.S. and other countries and regions. 

Model

Brand

Capacity

Battery typeC

Recharging Time

Input

Output

Dimensions

Weight

Operating temperature

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

High Density Lithium Polymer

appr 6 hours(by 5V/2A Power adapter)

appr 3 hours (by 9V/2A Power adapter)

Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Inductive charging 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Input: 0°C~45°C Output: -10°C~60°C

DE

Benutzerhandbuch

Inbegriffen

• Powerbank 10000 mAh x1
• Benutzerhandbuch x1

Aufbau

FORCELL Powerbank F-Energy MagStand F10K2 
10000 mAh 20 W kompatibel mit MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Magnetische induktive 
Ladeoberfläche

LED

C-Anschluss (Eingang/Ausgang)

USB-Eingang

Lightning®-Eingang

Power-Taste

Stand

Laden der Powerbank

Zum Aufladen der Powerbank können Sie den USB-Typ-C-Anschluss 
oder den Lightning®-Eingang verwenden.

1.  Stecken Sie den Typ-C-Stecker des Ladekabels in den 
Typ-C-Anschluss der Powerbank und stecken Sie dann das andere 
Ende in das Ladegerät.
2. Stecken Sie den Lightning®-Stecker des Ladekabels in den 
Lightning®-Anschluss der Powerbank und stecken Sie dann das 
andere Ende in das Ladegerät.

Laden der Geräte

1. Qi-induktives Laden
1) Platzieren Sie die Powerbank in der Mitte Ihres Qi-kompatiblen 
Telefons.
2) Wenn Ihr Gerät nicht mit dem Laden beginnt, haben wir einige 
Tipps, wie Sie dieses Problem lösen können.
Ändern Sie die Position. 
Achten Sie beim induktiven Laden darauf, dass die Handyhülle 
abgenommen wird bzw. dass die Hüllenstärke 2 mm nicht 
überschreitet.
Es ist verboten, Gegenstände, auch Metallteile, auf der induktiven 
Ladeoberfläche abzulegen.
Hinweis: Die Magnetfunktion ist nur für iPhone 12/13/14/15-Serien 
und magnetische Hüllen aktiv. Das Qi-Laden wiederum ist für die 
iPhone-Serie 12/13/14/15 auf 7,5 W begrenzt.

2. Kabelgebundener Lademodus
1) Schließen Sie das Ladekabel an das Gerät an und verbinden Sie 
dann das andere Ende des Kabels mit der Powerbank.
2) Nach dem Anschließen startet der Ladevorgang automatisch.
3) Nachdem der Ladevorgang abgeschlossen ist, trennen Sie die 
Powerbank. Lassen Sie das Kabel nicht für längere Zeit angeschlos-
sen.

Induktionslademodus (aktiv nur wenn 
Induktionslademodus angeschaltet ist)

Spezifikation

Pflege und Verwendung des Produkts

1) Von Flüssigkeiten, Feuer und hohen Temperaturen fernhalten
2) Die Powerbank mindestens alle 3 Monate laden und entladen.
3) Den Akku gemäß den örtlichen Umweltvorschriften entsorgen.
4) Nicht selbst zerlegen.
5) Das Produkt nicht fallen lassen.

Hersteller: 
Partner Tele.com  GmbH AG
Sołtysowska 22, 31-589 Krakau, Polen

Lightning® und MagSafe ® sind eingetragene Marken von Apple Inc. 
in den USA und anderen Ländern und Regionen.

Modell

Marke

Kapazität

Batterietyp

Ladezeit

Eingangsdaten

Ausgangsdaten

Abmessungen

Gewicht

Betriebstemperatur

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Lithium-Polymer-Batterie mit hoher Energiedichte

ca. 6 Stunden (mit 5V/2A Netzteil)

ca. 3 Stunden (mit 9 V/2 A Netzteil)

Lightning®-Eingang 5 V-2 A/9 V-2 A

USB-C-Eingang 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Induktives Laden 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Eingang: 0°C~45°C Ausgang: -10°C~60°C

PL

Instrukcja obsługi

Zawartość zestawu

• Powerbank 10000 mAh x1
• Instrukcja obsługi x1

Budowa produktu

FORCELL Powerbank F-Energy MagStand F10K2 
10000 mAh 20 W kompatybilny z MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Magnetyczna powierzchnia 
ładowania indukcyjnego

Dioda LED

Gniazdo USB Typ C wejście / wyjście

Gniazdo USB

Gniazdo Lightning®

Przycisk zasilania

Podstawka

Ładowanie powerbanka

Do ładowania powerbanka można wykorzystać gniazdo USB typu C 
lub gniazdo Lightning®.

1.  Należy umieścić złącze typu C kabla ładującego w gnieździe typu C 
powerbanka, a następnie drugi koniec w ładowarce.
2. Należy umieścić złącze Lightning® kabla ładującego w gnieździe 
Lightning® powerbanka, a następnie drugi koniec w ładowarce.

Ładowanie urządzeń

1. Ładowanie indukcyjne Qi
1) Należy ustawić powerbank na środku telefonu kompatybilnego z 
systemem Qi.
2) Jeśli ładowanie urządzenia nie rozpoczyna się, mamy kilka 
wskazówek jak można rozwiązać ten problem.
Zmienić ustawienie.
Przy ładowaniu indukcyjnym należy upewnić się, że zdjęto etui 
telefonu lub że grubość etui nie przekracza 2 mm.
Na powierzchni ładowania indukcyjnego zabrania się umieszczania 
jakichkolwiek przedmiotów, w tym elementów metalowych.
Uwaga: Funkcja magnetyczna jest jedynie aktywna w przypadku 
telefonu iPhone serii 12/13/14/15 oraz magnetycznych etui. Z kolei 
ładowanie Qi dla iPhone serii 12/13/14/15 ogranicza się do 7,5 W.

2. Tryb ładowania przewodowego
1)Należy podłączyć kabel ładujący do urządzenia, a następnie 
podłączyć drugi koniec kabla do powerbanka.
2) Po podłączeniu, ładowanie rozpoczyna się samoistnie.
3) Po zakończeniu ładowania odłączyć powerbank. Nie pozostawiać 
podłączonego kabla przez długi czas.

Tryb ładowania indukcyjnego (aktywny 
wyłącznie w trybie ładowania 

Specyfikacja

Dbałość i użycie produktu

1) Należy zachowywać z dala od cieczy, ognia oraz źródeł wysokiej 
temperatury.
2) Należy ładować orz rozładowywać powerbank co najmniej co 3 
miesiące.
3) Należy utylizować baterię zgodnie z lokalnymi przepisami 
środowiskowymi.
4) Nie demontować na własną rękę.
5) Nie upuszczać produktu.

Producent: 
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Polska

Lightning® oraz MagSafe ® są zastrzeżonymi znakami Apple Inc, 
zarejestrowanymi w USA i innych krajach i regionach. 

Model

Marka

Pojemność

Typ baterii

Czas ładowania

Gniazdo wejściowe

Gniazdo wyjściowe

Wymiary

Waga

Temperatura robocza

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Litowo-polimerowa o wysokiej gęstości energii

ok. 6 godzin (przy użyciu zasilacza 5 V/2 A)

ok. 3 godziny (przy użyciu zasilacza 9 V/2 A)

Gniazdo Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

Gniazdo USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Ładowanie indukcyjne 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Wejście: 0°C~45°C Wyjście: -10°C~60°C

SK

Používateľská príručka

Obsah sady

• Powerbanka 10000 mAh x1
• Používateľská príručka x1

Tovarová štruktúra 

FORCELL Powerbanka F-Energy MagStand 
F10K2 10 000 mAh 20 W kompatibilná s 
MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Magnetická indukčná 
nabíjacia plocha

LED

Zásuvka typu C (vstup/výstup)

USB zásuvka

Lightning® zásuvka

Vypínač

Stojan

Nabíjanie powerbanky

Na nabíjanie powerbanky môžete použiť port USB Type-C alebo 
Lightning®.

1. Vložte konektor Type-C nabíjacieho kábla do portu Type-C na 
powerbanke a potom vložte druhý koniec do nabíjačky.
2. Vložte Lightning® konektor nabíjacieho kábla do Lightning® portu 
na power banke a potom vložte druhý koniec do nabíjačky.

Nabíjanie zariadení

1. Qi indukčné nabíjanie
1) Powerbanku umiestnite do stredu telefónu kompatibilného s Qi.
2) Ak sa vám zariadenie nezačne nabíjať, máme pre vás niekoľko 
tipov, ako tento problém vyriešiť.
• Zmeňte nastavenie.
• Pri indukčnom nabíjaní sa uistite, že je odstránený kryt telefónu alebo 
hrúbka krytu nepresahuje 2 mm.
• Na indukčnú nabíjaciu plochu je zakázané umiestňovať akékoľvek 
predmety, vrátane kovových prvkov.
• Poznámka: Magnetická funkcia je aktívna len pre iPhone série 
12/13/14/15 a magnetické puzdrá. Na druhej strane, nabíjanie Qi pre 
iPhone série 12/13/14/15 je obmedzené na 7,5 W

2. Režim káblového nabíjania
1) Pripojte nabíjací kábel k zariadeniu a potom pripojte druhý koniec 
kábla k powerbanke.
2) Po pripojení sa automaticky spustí nabíjanie.
3) Po dokončení nabíjania odpojte powerbanku. Nenechávajte kábel 
pripojený dlhší čas

Režim indukčného nabíjania (aktívne iba v 
režime indukčného nabíjania)

Špecifikácia

Starostlivosť a používanie výrobku

1) Uchovávajte mimo dosahu tekutín, ohňa a zdrojov vysokej teploty.
2) Powerbanku by ste mali nabiť a vybiť aspoň každé 3 mesiace.
3) Batériu zlikvidujte v súlade s miestnymi environmentálnymi 
predpismi.
4) Nerozoberajte svojpomocne.
5) Nenechajte výrobok spadnúť

Výrobca:
Partner Tele.com Sp. z o. o. Sp. k
ulica Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Poľsko

Lightning® a MagSafe ® sú registrované ochranné známky 
spoločnosti Apple Inc., registrované v USA a ďalších krajinách a 
regiónoch. 

Model

Značka

Kapacita

Typ batérie

Doba nabíjania

Vstupný konektor

Výstupný konektor

Rozmery

Hmotnosť

Prevádzková teplota

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Lítiová polymérová batéria s vysokou hustotou energie

cca 6 hodín (pri napájaní 5V/2A)

cca 3 hodiny (pri napájaní 9 V/2 A)

Lightning® zásuvka 5V-2A/9V-2A

USB-C zásuvka 5V-3A/9V-2A 

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Indukčné nabíjanie 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Vstup: 0°C~45°C Výstup: -10°C~60°C

SI

Navodila za uporabo

Vsebina kompleta

• Power bank 10000 mAh x1
• Navodila za uporabo x1

Konstrukcija izdelka

FORCELL Power bank F-Energy MagStand F10K2 
10000 mAh 20 W združljiv z MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Magnetna površina 
za induktivno polnjenje 

LED dioda

Vtičnica tipa C (vhod/izhod)

USB vtičnica

Lightning® vtičnica

Gumb za napajanje

Stojalo

Polnjenje power banka

Za polnjenje napajalne baterije lahko uporabite vtičnico USB Type-C ali 
vtičnico Lightning®.

1. Priključek Tipa C polnilnega kabla vstavite v vtičnico Tipa C power 
banka, nato pa drugi konec vstavite v polnilnik.
2. Vstavite priključek Lightning® polnilnega kabla v vtičnico 
Lightning® na napajalniku in nato drugi konec vstavite v polnilnik.

Polnjenje naprav

1. Induktivno polnjenje Qi
1) Power bank postavite na sredino svojega Qi-združljivega telefona.
2) Če se vaša naprava ne začne polniti, imamo nekaj nasvetov, kako 
rešiti to težavo.
Spremenite nastavitev.
Pri induktivnem polnjenju pazite, da je ohišje telefona odstranjeno 
oziroma da debelina ohišja ne presega 2 mm.
Na induktivno polnilno površino je prepovedano postavljati kakršne 
koli predmete, vključno s kovinskimi elementi.
Opomba: Magnetna funkcija je aktivna samo za serije iPhone 
12/13/14/15 in magnetne etuije. Po drugi strani pa je polnjenje Qi za 
serije iPhone 12/13/14/15 omejeno na 7,5 W.

2. Žični način polnjenja
1) Priključite polnilni kabel na napravo in drugi konec kabla priključite 
na power bank.
2) Po povezavi se polnjenje začne samodejno.
3) Ko je polnjenje končano, odklopite power bank. Kabla ne puščajte 
priključenega dlje časa.

Način induktivnega polnjenja (aktiven 
samo v načinu induktivnega polnjenja)

Specifikacija

Nega in uporaba izdelka
1) Hraniti ločeno od tekočin, ognja in virov visoke temperature.
2) Power bank napolnite in izpraznite vsaj vsake 3 mesece.
3) Baterijo zavrzite v skladu z lokalnimi okoljskimi predpisi.
4) Ne razstavljajte sami.
5) Pazite, da izdelek ne pade na tla.

Proizvajalec:
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Poljska

Lightning® in MagSafe ® sta registrirani blagovni znamki družbe 
Apple Inc. v ZDA ter drugih državah in regijah.

Model

Znamka

Zmogljivost

Tip baterije

Čas polnjenja

Vhodna vtičnica

Izhodna vtičnica

Dimenzije

Teža

Delovna temperatura

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Litijeva polimerna baterija z visoko energijsko gostoto

pribl. 6 ur (z napajalnikom 5V/2A)

pribl. 3 ure (z napajalnikom 9 V/2 A)

Vtičnica Lightning® 5V-2A/9V-2A

Vtičnica USB-C 5V-3A/9V-2A

USB-C Output 5V-3A/9V-2,2A/12V-1,67A

USB Output 4,5V-5A/5V-4,5A/9V-2,0A/12V-1,5A

Induktivno polnjenje 5W/7,5W/10W/15W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Vhod: 0°C~45°C Izhod: -10°C~60°C

RO

Инструкция по эксплуатации

Содержимое набора

• Внешний аккумулятор 10000 мАч x1
• Инструкция по эксплуатации x1

Конструкция продукта

FORCELL Внешний аккумулятор F-Energy 
MagStand F10K2 10000 мАч, 20 Вт, совместим 
с MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Магнитно-индуктивная 
зарядная поверхность

Светодиодный диод

Разъем тип C (вход/выход)

Разъем USB

Разъем Lightning®

Кнопка питания

Подставка

Зарядка внешнего аккумулятора

Вы можете использовать разъем USB тип C или разъем 
Lightning®.

1.  Вставьте разъем тип C зарядного кабеля в разъем тип C 
внешнего аккумулятора, а затем вставьте другой конец в 
зарядное устройство.
2. Вставьте разъем Lightning® зарядного кабеля в разъем 
Lightning® внешнего аккумулятора, а затем вставьте другой 
конец в зарядное устройство.

Зарядка устройств

1. Индуктивная зарядка Qi
1) Поместите внешний аккумулятор в центр телефона, 
совместимого с системой Qi.
2) Если ваше устройство не начинает заряжаться, у нас есть 
несколько советов, как решить эту проблему.
Измените настройку.
При индуктивной зарядке убедитесь, что чехол с телефона снят 
или его толщина не превышает 2 мм.
Запрещается размещать на поверхности индуктивной зарядки 
любые предметы, в том числе металлические элементы.
Внимание: Магнитная функция активна только для телефона 
iPhone серии iPhone 12/13/14/15 и магнитных чехлов. В свою 
очередь, мощность Qi зарядки для iPhone серий 12/13/14/15 
ограничена 7,5 Вт.

2. Режим проводной зарядки
1) Подключите зарядный кабель к устройству, а затем 
подключите другой конец кабеля к внешнему аккумулятору.
2) После подключения зарядка начнется автоматически.
3) После завершения зарядки отключите внешний аккумулятор. 
Не оставляйте кабель подключенным на длительное время.

Режим индуктивной зарядки (активен 
только в режиме индуктивной зарядки)

Спецификация

Уход за изделием и его использование
1) Хранить вдали от жидкостей, огня и источников высокой 
температуры.
2) Заряжайте и разряжайте аккумулятор не реже одного раза в 
3 месяца.
3) Утилизируйте батарею в соответствии с местными 
экологическими нормами.
4) Не разбирайте самостоятельно.
5) Не роняйте изделие.

Производитель: 
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ул. Sołtysowska (Солтыковска) 22, 31-589 Краков, Польша

Lightning® и MagSafe ® являются зарегистрированными 
торговыми марками Apple Inc. в США и других странах и 
регионах. 

Модель

Бренд

Вместимость

Тип батареи

Время зарядки

Входной разъем

Выходной разъем

Размеры

Вес [кг]

Рабочая температура

F10k2

Forcell

10000 мАч/38,5 Втч

Литий-полимерный с высокой плотностью энергии

около 6 часов (при использовании источника питания 5 В/2 А)

около 3 часов (при использовании источника питания 9 В/2 А)

Разъем Lightning® 5 В-2 A/9 В-2 A

Разъем USB- C 5 В-2 A/9 В-2 A

USB-C Output 5 В-3 A/9 В-2,2 A/12 В-1,67 A

USB Output 4,5 В-5 A/5 В-4,5 A/9 В-2,0 A/12 В-1,5 A

Индуктивная зарядка 5 Вт/7,5 Вт/10 Вт/15 Вт

109 x 69 x 17,9 мм

180 г.

Вход: 0°C~45°C Выход: -10°C~60°C

RO

Manual de utilizare

Conținutul setului

• Powerbank 10.000 mAh x1
• Manual de utilizare x1

Construcția produsului

FORCELL Powerbank F-Energy MagStand F10K2 
10000 mAh 20 W compatibil cu MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Suprafață de încărcare 
a inducției magnetice

LED

Priza de tip C (intrare/ieșire)

Priză USB

Priză Lightning®

Butonul de pornire

Stand

Încărcare powerbank

Pentru încărcarea PowerBank-ului, puteți utiliza o priză USB Type C 
sau Lightning®.

1. Trebuie să puneți conectorul de tip C a cablului de încărcare în priza 
de tip C a powerbank-ului  și apoi celălalt capăt din încărcător.
2. Trebuie să puneți conectorul Lightning® a cablului de încărcare în 
priza Lightning® a powerbank-ului, apoi celălalt capăt din încărcător.

Încărcarea dispozitivelor

1. Încăcare inductiva

1) Setați PowerBank în mijlocul telefonului compatibil cu sistemul QI.
2) Dacă încărcarea dispozitivului nu începe, avem câteva sfaturi 
despre cum să rezolvăm această problemă
• Schimbați setarea.
 La încărcarea inducției, asigurați-vă că cazul telefonului a fost 
eliminat sau că grosimea cazului nu depășește 2 mm.
 suprafața de încărcare a inducției, este interzis să plasați orice 
obiecte, inclusiv elemente metalice.
 Notă: Funcția magnetică este activă numai în cazul seriei de 
14/12/14/15 și a carcasei magnetice. La rândul său, încărcarea QI 
pentru seria iPhone 14/12/14/15 este limitată la 7.5 W.

2. Mod de încărcare prin cablu
1) Conectați cablul de încărcare la dispozitiv, apoi conectați celălalt 
capăt al cablului la Powerbanka.
2) După conectare, încărcarea începe spontan.
3) deconectați banca de putere după încărcare. Nu lăsați cablul 
conectat mult timp.

Mod de încărcare a inducției (activ numai 
în modul de încărcare a inducției)

Specificație

Îngrijirea și utilizarea produsului
1) Păstrați departe de lichid, foc și temperatură ridicată.
2) Powerbank ar trebui să fie încărcat și descărcat cel puțin la 
fiecare 3 luni.
3) Bateria trebuie utilizată în conformitate cu reglementările locale 
de mediu.
4) Nu vă demontați pe cont propriu.
5) Nu renunțați la produs.

Producător: 
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Polska

Lightning® oraz MagSafe ® sunt semne rezervate Apple Inc 
înregistrate în SUA și alte țări și regiuni.

Model

Marca

Capacitate

Tip baterii

Timp încărcare

Priză intrare

Priză ieșire

Dimensiuni

Greutate

Temperatura de lucru

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Polimer de litiu de înaltă densitate

aprox. 6 ore (alimentator 5 V/2 A)

aprox. 3 gore (alimentator 9 V/2 A)

Priza Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

Priza USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Încărcare inductivă 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Intrare: 0°C~45°C Ieșire: -10°C~60°C

PT

Manual de instruções

Conteúdo do kit
• Bateria externa 10000 mAh x1
• Manual de instruções x1

Design do produto

FORCELL Bateria externa F-Energy MagStand 
F10K2 10000 mAh 20 W compatível com 
MagSafe®

100% 75% 50% 25%

Superfície magnética 
para carregamento por 
indução

Díodo LED

Ficha tipo C (entrada/saída)

Ficha USB

Ficha Lightning®

Botão de 
alimentação

Suporte

Carregar a bateria externa

A bateria externa pode ser carregada através da ficha USB Type-C ou 
Lightning®.

1) Insira o conetor Tipo C do cabo de carregamento na tomada Tipo C 
da bateria externa e, em seguida, a outra extremidade no carregador.
2) Insira o conetor Lightning® do cabo de carregamento na tomada 
Lightning® da bateria externa e, em seguida, a outra extremidade no 
carregador.

Carregar os dispositivos
1. Carregamento por indução Qi
1) Coloque a bateria externa no meio de um telemóvel compatível 
com Qi.
2) Se o seu dispositivo não começar a carregar, temos algumas dicas 
sobre como resolver este problema.
Alterar a configuração.
Quando utilizar o carregamento por indução, certifique-se de que a 
capa do telemóvel é removida ou não tem mais de 2 mm de 
espessura.
É proibido colocar quaisquer objectos, incluindo peças metálicas, na 
superfície de carregamento por indução.
Nota: A função magnética só está ativa para as séries iPhone 
12/13/14/15 e para as capas magnéticas. Por outro lado, o 
carregamento Qi para as séries iPhone 12/13/14/15 está limitado a 
7,5 W.

2. Modo de carregamento por cabo
1) Ligue o cabo de carregamento ao dispositivo e, em seguida, ligue a 
outra extremidade do cabo à bateria externa.
2) Uma vez ligado, o carregamento inicia-se automaticamente.
3) Desligue a bateria externa quando o carregamento estiver 
concluído. Não deixar o cabo ligado durante muito tempo.

Modo de carregamento por indução 
(apenas ativo no modo de carregamento 
por indução)

 Especificações

Cuidados e utilização do produto

1) Manter afastado de líquidos, fogo e fontes de alta temperatura.
2) A bateria externa deve ser carregada e descarregada pelo menos 
a cada 3 meses.
3) Elimine a bateria de acordo com os regulamentos ambientais 
locais.
4) Não desmonte o aparelho por si próprio.
5) Não deixe cair o produto.

O fabricante
Parceiro Tele.com Sp. z o.o Sp. k
22 Sołtysowska St., 31-589 Cracóvia (Polónia)

Lightning® e MagSafe® são marcas comerciais da Apple Inc. 
registadas nos E.U.A. e noutros países e regiões. e noutros países e 
regiões.

Modelo

Marca

Capacidade

Tipo de bateria

Tempo de carregamento

Tomada de entrada

Tomada de saída

Dimensões

Peso

Temperatura de funcionamento

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Polímero de lítio com elevada densidade de energia

aprox. 6 horas (com fonte de alimentação de 5 V/2 A)

Ficha Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

Ficha USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

Saída USB-C 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

Saída USB 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Carga por inducción 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Entrada: 0°C~45°C Saída: -10°C~60°C

LV

Lietotāja rokasgrāmata

Komplekta saturs
• Powerbanka 10000 mAh x1
• Lietotāja rokasgrāmata x1

Produkta uzbūve

FORCELL Powerbanka F-Energy MagStand 
F10K2 10000 mAh 20 W savietojama 
ar MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Magnētiska induktīvās 
uzlādes virsma

LED diode

C tipa ligzda (ieeja/izeja)

USB ligzda

Lightning® ligzda

Ieslēgšanas
/izslēgšanas poga

Paliktnis

Powerbankas uzlāde

Powerbankas uzlādei varat izmantot USB-C tipa ligzdu vai Lightning® 
ligzdu.

1. Ievietojiet uzlādes kabeļa C tipa savienotāju powerbankas C tipa 
ligzdā un pēc tam ievietojiet otru galu lādētājā.
2. Ievietojiet uzlādes kabeļa Lightning® savienotāju powerbankas 
Lightning® ligzdā un pēc tam ievietojiet otru galu lādētājā.

Ierīču uzlāde

1. Qi induktīvā uzlāde
1) Novietojiet powerbanku ar Qi sistēmu savietojama tālruņa centrā.
2) Ja ierīces uzlāde neuzsāksies, mums ir daži padomi, kā novērst 
problēmu.
Mainiet iestatījumu.
Veicot induktīvo uzlādi, pārliecinieties, vai tālruņa vāciņš ir noņemts, 
vai vāciņa biezums nepārsniedz 2 mm.
Uz induktīvās uzlādes virsmas aizliegts novietot jebkādus 
priekšmetus, tostarp metāla elementus.
Piezīme. Magnētiskā funkcija ir aktīva tikai iPhone tālruņa 
12/13/14/15 sērijas un magnētiskā vāciņa gadījumā. Savukārt iPhone 
12/13/14/15 sērijai Qi uzlāde ir ierobežota līdz 7,5 W.

2. Uzlāde ar kabeli režīms
1) Pievienojiet uzlādes kabeli ierīcei un pēc tam pievienojiet otru 
kabeļa galu powerbankai.
2) Pēc pievienošanas uzlāde sākas automātiski.
3) Kad uzlāde ir pabeigta, atvienojiet powerbanku. Neatstājiet kabeli 
pievienotu ilgu laiku.

Induktīvās uzlādes režīms (aktīvs tikai 
induktīvās uzlādes režīmā)

Specifikācija

Produkta kopšana un lietošana

1) Sargāt no šķidrumiem, uguns un augstas temperatūras avotiem.
2) Uzlādējiet un izlādējiet powerbanku vismaz reizi 3 mēnešos.
3) Iznīciniet bateriju saskaņā ar vietējiem vides aizsardzības 
noteikumiem.
4) Nedrīkst izjaukt patstāvīgi.
5) Produktu nedrīkst nomest.

Ražotājs: 
Partner Tele.com Sp. z o. o. Sp. k.
Sołtysowska 22, 31-589 Krakova, Polija

Lightning® un MagSafe ® ir Apple Inc reģistrētas preču zīmes, kas 
reģistrētas ASV un citās valstīs un reģionos.

Modelis

Marka

Jauda

Baterijas tips

Uzlādes laiks

Ievades ligzda

Izvades ligzda

Izmēri

Svars

Darba temperatūra

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Litija-polimēra ar augstu enerģijas blīvumu

apm. 6 stundas (izmantojot 5V/2A barošanas avotu)

apm. 3 stundas (izmantojot 9V/2A barošanas avotu)

Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A ligzda

USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A ligzda

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Induktīvā uzlāde 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Ieeja: 0°C~45°C Izeja: -10°C~60°C

LT

Naudojimo instrukcija

Rinkinyje yra

• Nešiojamas įkroviklis 10000 mAh x1
• Naudojimo instrukcija x1

Produkto struktūra

FORCELL Nešiojamas įkroviklis F-Energy 
MagStand F10K2 10000 mAh 20 W suderinamas 
su MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Magnetinis indukcinio 
įkrovimo paviršius

LED diodas 

USB lizdas

Lightning® lizdas

Įjungimo 
mygtukas

Nešiojamo įkroviklio krovimas

Nešiojamo įkroviklio krovimui galite naudoti C tipo USB arba 
Lightning® prievadą.

1.  Įkiškite C tipo įkrovimo laido jungtį į nešiojamo įkroviklio C tipo 
angą, o kitą galą į įkroviklį.
2. Įkiškite įkrovimo laido Lightning® jungtį į Lightning® prievadą 
nešiojamame įkroviklyje, o kitą galą į įkroviklį.

Įrenginių krovimas

1. Indukcinis krovimas Qi
1) Padėkite nešiojamą įkroviklį su Qi suderinamo telefono centre.
2) Jei Jūsų įrenginys nepradedamas įkrauti, turime keletą patarimų, 
kaip išspręsti problemą
 .
Pakeisti nustatymus.
Įkraudami indukciniu būdu įsitikinkite, kad telefono dėklas nuimtas 
arba dėklo storis neviršija 2 mm.
Draudžiama ant indukcinio įkrovimo paviršiaus dėti bet kokius daiktus, 
įskaitant metalinius elementus.
Pastaba: magnetinė funkcija aktyvi tik iPhone 12/13/14/15 serijos 
telefonams ir magnetiniams dėklams. Savo ruožtu iPhone 
12/13/14/15 serijos Qi įkrovimas ribojamas iki 7,5 W.

2. Laidinio įkrovimo režimas
1) Prijunkite įkrovimo kabelį prie įrenginio, o kitą laido galą prijunkite 
prie nešiojamo įkroviklio.
2) Prijungus, įkrovimas prasidės automatiškai.
3) Kai įkrovimas bus baigtas, atjunkite nešiojamą įkroviklį. Nepalikite 
prijungto laido ilgą laiką.

Indukcinio įkrovimo režimas 
(aktyvus tik indukcinio įkrovimo režimu)

Specifikacija

Gaminio priežiūra ir naudojimas

1) Laikyti atokiai nuo skysčių, ugnies ir aukštos temperatūros 
šaltinių.
2) Įkrauti ir iškrauti nešiojamą įkroviklį bent kas 3 mėnesius.
3) Panaudotą bateriją išmeskite pagal vietinius aplinkosaugos 
reikalavimus.
4) Neišardykite patys.
5) Nenumeskite gaminio.

Gamintojas: 
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
Sołtysowska g. 22, 31-589 Krokuva, Lenkija

Lightning® bei MagSafe ® yra registruotieji „Apple Inc.“ prekių 
ženklai, registruoti JAV ir kitose šalyse bei regionuose.

Modelis

Prekės ženklas

Talpa

Baterijos tipas

Krovimo laikas

Įvesties lizdas

Išvesties lizdas

Išmatavimai

Svoris

Darbinė temperatūra

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Didelio energijos tankio ličio polimeras

apie 6 valandas (naudojant 5 V/2 A maitinimo šaltinį)

apie 3 valandas (naudojant 9 V/2 A maitinimo šaltinį)

Lizdas Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

Lizdas USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Indukcinis krovimas 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Įvestis: 0 °C~45 °C Išvestis: -10 °C~60 °C

IT

Istruzioni per l'uso

Contenuto del set
• Powerbank 10000 mAh x1
• Istruzioni per l'uso x1

Struttura del prodotto

FORCELL Powerbank F-Energy MagStand F10K2 
10000 mAh 20 W compatibile con MagSafe®

100% 75% 50% 25%

Superficie magnetica per 
la ricarica a induzione

Il LED 

Presa tipo C (ingresso/uscita)

Presa USB

Presa Lightning®

Pulsante di 
accensione

Supporto

Ricarica del Powerbank

Per ricaricare il powerbank è possibile utilizzare l'attacco USB di tipo C 
o l'attacco Lightning®.

1.  Inserire il connettore di tipo C del cavo di ricarica nella presa di tipo 
C del powerbank e quindi inserire l'altra estremità nel caricabatterie.
2. Inserire il connettore Lightning® del cavo di ricarica nella presa 
Lightning® del powerbank e quindi inserire l'altra estremità nel 
caricabatterie.

Ricarica di dispositivi

1. Ricarica induttiva Qi
1) Posizionare il powerbank al centro del telefono compatibile con Qi.
2) Se la ricarica del dispositivo non si avvia, abbiamo alcuni 
suggerimenti su come risolvere questo problema.
Cambiare le impostazioni.
Durante la ricarica induttiva, assicurarsi che la custodia del telefono 
sia rimossa o che lo spessore della custodia non superi i 2 mm.
È vietato collocare oggetti, compresi elementi metallici, sulla 
superficie della ricarica induttiva.
Attenzione: la funzione magnetica è attiva solo per gli iPhone 
12/13/14/15 e le custodie magnetiche. La ricarica Qi per gli iPhone 
12/13/14/15 è invece limitata a 7,5 watt.

2. Modalità di ricarica via cavo
1)Collegare il cavo di ricarica al dispositivo e quindi collegare l'altra 
estremità del cavo al powerbank.
2) La ricarica si avvia automaticamente dopo il collegamento.
3) Scollegare il powerbank al termine della ricarica. Non lasciare il 
cavo collegato per lunghi periodi di tempo.

Modalità di ricarica induttiva (attiva solo in 
modalità di ricarica induttiva)

Caratteristiche tecniche

Cura e utilizzo del prodotto

1) Tenere lontano da liquidi, fuoco e fonti di temperatura elevata.
2) È necessario ricaricare e scaricare il powerbank almeno ogni 3 
mesi.
3) La batteria deve essere smaltita in conformità con le norme 
ambientali locali.
4) Non smontare autonomamente.
5) Non lasciar cadere il prodotto.

Produttore: 
Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Cracovia, Polonia 

Lightning® e MagSafe® sono marchi registrati di Apple Inc, 
depositati negli Stati Uniti e in altri paesi e regioni. 

Modello

Marchio

Capacità

Tipo di batteria

Tempo di ricarica

Presa di ingresso

Presa di uscita

Dimensioni

Peso

Temperatura di funzionamento

F10k2

Forcell 

10000 mAh/38,5 Wh

Litio-polimero ad alta densità energetica

ca. 6 ore (utilizzando un alimentatore da 5 V/2 A)

ca. 3 ore (utilizzando un alimentatore da 9 V/2 A)

Presa Lightning® 5V-2A/9V-2A

Presa USB-C 5V-3A/9V-2A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Ricarica induttiva 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Ingresso: 0°C~45°C Uscita: -10° C~60°C

HU

Használati utasítás

A készlet tartalma
• Powerbank 10000 mAh x1
• Használati utasítás x1

A termék felépítése

FORCELL Powerbank F-Energy MagStand F10K2 
10000 mAh 20 W, MagSafe ® kompatibilis

100% 75% 50% 25%

Mágneses felület az 
indukciós töltéshez

LED

C típusú aljzat (bemenet/kimenet)

USB aljzat

Lightning® aljzat

Bekapcsoló gomb

Állvány

A powerbank töltése

A powerbank töltéséhez C típusú USB-csatlakozót vagy Lightning® 
csatlakozót is használhat.

1. Helyezze a töltőkábel C típusú csatlakozóját a powerbank C típusú 
aljzatába, majd a másik végét a töltőbe.
2. Helyezze a töltőkábel Lightning® csatlakozóját a powerbank 
Lightning® aljzatába, majd a másik végét a töltőbe.

A készülékek töltése

1. Qi indukciós töltés
1) Helyezze a powerbankot a Qi-rendszer kompatibilis telefon 
közepére.
2) Ha a készülék nem kezd el töltődni, van néhány tanácsunk, hogyan 
oldhatja meg ezt a problémát.
Változtassa meg a beállítást.
Indukciós töltés esetén győződjön meg arról, hogy a telefon tokja 
eltávolításra került, vagy a tok vastagsága nem haladja meg a 2 mm-t.
Tilos bármilyen tárgyat, beleértve a fém alkatrészeket is, az indukciós 
töltőfelületre helyezni.
Figyelem: A mágneses funkció kizárólag az iPhone 12/13/14/15 
sorozat és a mágneses tokok esetében aktív. Az iPhone 12/13/14/15 
sorozat Qi töltése viszont 7,5 wattra korlátozódik.

2. Vezetékes töltési mód
1) Csatlakoztassa a töltőkábelt a készülékhez, majd csatlakoztassa a 
kábel másik végét a powerbankhoz.
2) A csatlakoztatás után a töltés automatikusan elindul.
3) A töltés befejezése után csatlakoztassa le a powerbankot. Ne 
hagyja a kábelt hosszú ideig csatlakoztatva.

Indukciós töltési mód (csak indukciós 
töltési módban aktív)

Specifikáció

A termék gondozása és használata

1) Tartsa távol a folyadékoktól, tűztől és magas hőmérsékletű 
hőforrásoktól.
2) A powerbankot legalább 3 havonta fel kell tölteni és le kell 
meríteni.
3) Az akkumulátort a helyi környezetvédelmi előírásoknak 
megfelelően kell ártalmatlanítani.
4) Ne szedje szét önállóan.
5) Ne ejtse le a terméket.

Gyártó: 
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Polska

A Lightning® és a MagSafe® az Apple Inc. bejegyzett védjegyei, 
amelyeket az Egyesült Államokban és más országokban és 
régiókban jegyeztek be. 

Modell

A márka

Kapacitás

Az elem típusa

A töltés ideje

Bemeneti aljzat

Kimeneti aljzat

Méretek

Súly

Működési hőmérséklet

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Lítium-polimer nagy energiasűrűséggel

kb. 6 óra (5 V/2 A tápegység használatával)

kb. 3 óra (9 V/2 A tápegység használatával)

Lightning® aljzat 5 V-2 A/9 V-2 A

USB-C aljtat 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Indukciós töltés 5 W/7,5 W/10 W/15 W 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Bemenet: 0°C~45°C Kimenet: -10°C~60°C

HR

Korisnički priručnik

Sadržaj seta
• Power bank 10000 mAh x1
• Korisnički priručnik x1

Konstrukcija proizvoda

FORCELL Power bank F-Energy MagStand F10K2 
10000 mAh 20 W kompatibilan s MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Magnetska površina 
za induktivno punjenje

LED dioda

USB Type C utičnica

USB utičnica

Lightning® utičnica

Gumb za punjenje

Podloška

Punjenje power bank-a

Možete koristiti USB utičnicu tipa C ili Lightning® utičnicu za punjenje 
baterije.

1. Umetnite konektor tipa C kabela za punjenje u utičnicu tipa C na 
power banku, a zatim umetnite drugi kraj u punjač.
2. Umetnite Lightning® konektor kabela za punjenje u Lightning® 
utičnicu na power banku, a zatim umetnite drugi kraj u punjač.

Punjenje uređaja

1. Qi induktivno punjenje
1) Postavite power bank u središte svog Qi-kompatibilnog telefona.
2) Ako se vaš uređaj ne počne puniti, imamo nekoliko savjeta kako 
riješiti ovaj problem.
Promijenite postavke.
Prilikom induktivnog punjenja pazite da je kućište telefona skinuto ili 
da debljina kućišta ne prelazi 2 mm.
Zabranjeno je stavljati bilo kakve predmete, uključujući metalne 
elemente, na induktivnu površinu za punjenje.
Napomena: Magnetska funkcija aktivna je samo za iPhone 
12/13/14/15 seriju i magnetske futrole. Zauzvrat, Qi punjenje za 
iPhone serije 12/13/14/15 ograničeno je na 7,5 W.

2. Žičani način punjenja
1) Pripojite kabel za punjenje na uređaj, a zatim spojite drugi kraj 
kabela na power bank.
2) Nakon povezivanja, punjenje počinje automatski.
3) Nakon što je punjenje završeno, odspojite power bank. Ne 
ostavljajte kabel priključen na duže vrijeme.

Induktivni način punjenja (aktivan samo u 
induktivnom načinu punjenja)

Specifikacija

Održavanje i uporaba proizvoda

1) Držite dalje od tekućina, vatre i izvora visoke temperature.
2) Punite i praznite power bank najmanje svaka 3 mjeseca.
3) Bateriju odložite u skladu s lokalnim propisima o zaštiti okoliša.
4) Nemojte rastavljati sami.
5) Nemojte ispustiti proizvod.

Proizvođač:
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Poljska

Lightning® i MagSafe ® registrirani su zaštitni znakovi tvrtke Apple 
Inc. u SAD-u i drugim zemljama i regijama.

Model

Tip

Kapacitet

Tip baterije

Vrijeme punjenja

Ulazna utičnica

Izlazna utičnica

Dimenzije

Težina

Radna temperatura

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Litij-polimerska baterija visoke gustoće energije

pribl. 6 sati (koristeći napajanje od 5V/2A)

pribl. 3 sata (koristeći napajanje od 9 V/2 A)

Lightning® 5V-2A/9V-2A utičnica

5V-3A/9V-2A USB-C utičnica

USB-C izlaz 5V-3A/9V-2,2A/12V-1,67A

USB izlaz 4,5V-5A/5V-4,5A/9V-2,0A/12V-1,5A

Induktivno punjenje 5W/7,5W/10W/15W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Ulaz: 0°C~45°C Izlaz: -10°C~60°C

FR

Notice d’utilisation

Contenu du kit

• Batterie externe 10000 mAh x1
• Notice d’utilisation x1

Construction du produit

FORCELL Batterie externe F-Energy MagStand 
F10K2 10000 mAh 20 W compatible avec 
MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Surface de recharge 
par induction magnétique

Voyant LED

Prise du type C (entrée/sortie)

Prise USB

Prise Lightning®

Bouton 
d’alimentation 
électrique

Base

Chargement de la batterie externe

Pour recharger la batterie externe, il est possible d’utiliser la prise USB 
du type C ou la prise Lightning®.
1.  Il convient de mettre le connecteur du type C du câble de recharge 
dans la prise du type C de la batterie externe, puis l’autre bout dans le 
chargeur.
2. Il convient de mettre le connecteur Lightning®  du câble de 
recharge dans la prise Lightning® de la batterie externe, puis l’autre 
bout dans le chargeur.

Recharge des appareils
1. Recharge par induction Qi
1) Il convient de mettre la batterie externe au milieu du téléphone 
compatible avec le système Qi.
2) Si le chargement de l’appareil ne commence pas, nous avons 
quelques conseils comment résoudre ce problème.
Changer l’emplacement.
Lors de la recharge par induction, il convient de s’assurer que l'étui du 
téléphone a été enlevé ou que l'épaisseur de l'étui ne dépasse pas 2 
mm.
Il est interdit de mettre quelque objet que ce soit, y compris des 
éléments métalliques, sur la surface de la recharge par induction.
Attention : La fonction magnétique n’est active que dans le cas du 
téléphone iPhone de série 12/13/14/15 et des étuis magnétiques. La 
recharge Qi pour les iPhones de série 12/13/14/15 est limitée, à son 
tour, à 7,5 W.

2. Mode de recharge filaire
1) Il convient de brancher le câble de recharge à l'appareil, puis 
brancher l’autre bout du câble à la batterie externe.
2) Après l’avoir branché, la recharge commencera automatiquement.
3) À la fin de la recharge, débrancher la batterie externe. Ne pas 
laisser le câble branché pendant longtemps.

Mode de recharge par induction (actif 
uniquement en mode de recharge par 
induction)

Spécification

Entretien et utilisation du produit

1) Tenir à l’abri des liquides, du feu et des sources de température 
élevée
2) Il convient de charger et de décharger la batterie externe au moins 
tous les 3 mois.
3) Il convient d'éliminer la batterie conformément aux réglementa-
tions locales relatives à la protection de l'environnement.
4) Ne pas démonter soi-même.
5) Ne pas laisser tomber le produit.

Fabricant : 

Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Cracovie, Pologne

Lightning® et MagSafe ® sont des marques réservées d’Apple Inc, 
enregistrées aux États-Unis et à d’autres pays et régions. 

Modèle

Marque

Capacité

Type de batterie

Temps de recharge

Prise d'entrée

Prise de sortie

Dimensions

Poids

Température de fonctionnement

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

au lithium polymère à haute densité d’énergie

Environ 6 heures (en cas de l’utilisation d’une unité 

d’alimentation 5 V/2 A)

Environ 3 heures (en cas de l’utilisation d’une unité 

d’alimentation 9 V/2 A)

Prise Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

Prise USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Recharge par induction 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

ES

Manual de instrucciones

Contenido del kit

• Batería externa 10000 mAh x1
• Manual de instrucciones x1

Diseño del producto

FORCELL Batería externa F-Energy MagStand 
F10K2 10000 mAh 20 W compatible con 
MagSafe®

100% 75% 50% 25%

Superficie magnética 
para carga por inducción

Diodo LED 

Enchufe tipo C (entrada/salida)

Enchufe USB

Enchufe Lightning®

Botón de 
alimentación

Soporte

 Cargar la batería externa

La batería externa puede cargarse mediante un enchufe USB de tipo C 
o un enchufe Lightning®.

1.  Inserta el conector de tipo C del cable de carga en la toma de tipo 
C de la batería externa y luego el otro extremo en el cargador.
2. Inserta el conector Lightning® del cable de carga en la toma 
Lightning® de la batería externa y, a continuación, el otro extremo en 
el cargador.

Cargar los dispositivos

1. Carga por inducción Qi
1) Colocar la batería externa en medio de un teléfono compatible con 
el sistema Qi.
2) Si la carga de su dispositivo no se inicia, tenemos algunos consejos 
sobre cómo puede resolver este problema.
Cambiar la configuración.
Cuando utilice la carga por inducción, asegúrese de retirar la carcasa 
del teléfono o de que ésta no tenga más de 2 mm de grosor.
Está prohibido colocar cualquier objeto, incluidas las piezas 
metálicas, sobre la superficie de carga por inducción.
Nota: La función magnética sólo está activa para la serie iPhone 
12/13/14/15 y las fundas magnéticas. Por otro lado, la carga Qi para 
la serie iPhone 12/13/14/15 está limitada a 7,5 W.

2. Modo de carga por cable
1) Conecta el cable de carga al dispositivo y, a continuación, conecta 
el otro extremo del cable a la batería externa.
2) Una vez conectado, la carga comienza automáticamente.
3) Desenchufa la batería externa una vez finalizada la carga. No deje 
el cable conectado durante mucho tiempo.

Modo de carga por inducción (sólo activo 
en modo de carga por inducción)

 Especificaciones

Cuidado y uso del producto

1) Mantener alejado de líquidos, fuego y fuentes de alta temperatura.
2) La batería externa debe cargarse y descargarse al menos cada 3 
meses.
3) Desechar la batería de acuerdo con la normativa medioambiental 
local.
4) No desmontarla usted mismo.
5) No dejar caer el producto.

El fabricante

Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Cracovia (Polonia)

Lightning® y MagSafe ® son marcas registradas de Apple Inc. 
registradas en EE.UU. y en otros países y regiones.

Modelo

Marca

Capacidad

Tipo de batería

Tiempo de carga

Enchufe de entrada

Enchufe de salida

Dimensiones

Peso

Temperatura de operación

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Polímero de litio de alta densidad energética

aprox. 6 horas (con alimentación de 5 V/2 A)

aprox. 3 horas (con alimentación de 9 V/2 A)

Enchufe Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

Enchufe USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

Salida USB-C 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

Salida USB 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Carga por inducción 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Entrada: 0°C~45°C Salida: -10°C~60°C

EL

Οδηγίες χρήσης

Περιεχόμενα του σετ

• Powerbank 10000 mAh x1
• Οδηγίες χρήσης x1

Σχεδιασμός προϊόντος

FORCELL Powerbank F-Energy MagStand F10K2 
10000 mAh 20 W συμβατό με MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Μαγνητική επαγωγική 
επιφάνεια φόρτισης

Λυχνία LED

Υποδοχή τύπου C (είσοδος/έξοδος)

Υποδοχή USB

Υποδοχή Lightning®

Κουμπί 
λειτουργίας

Βάση

Φόρτιση του powerbank

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την υποδοχή USB τύπου C ή την 
υποδοχή Lightning® για να φορτίσετε το powerbank.
1.  Τοποθετήστε το βύσμα τύπου C του καλωδίου φόρτισης στην 
υποδοχή τύπου C του powerbank και, στη συνέχεια, τοποθετήστε το 
άλλο άκρο στο φορτιστή.
2. Τοποθετήστε το βύσμα Lightning® του καλωδίου φόρτισης στην 
υποδοχή Lightning® του powerbank και, στη συνέχεια, τοποθετήστε 
το άλλο άκρο στο φορτιστή.

Φόρτιση συσκευών
1. Επαγωγική φόρτιση Qi
1) Τοποθετήστε το powerbank στη μέση ενός τηλεφώνου συμβατού 
με Qi.
2) Εάν η φόρτιση της συσκευής σας δεν ξεκινάει, έχουμε μερικές 
συμβουλές για το πώς μπορείτε να λύσετε αυτό το πρόβλημα.
Αλλάξτε τη ρύθμιση.
Για επαγωγική φόρτιση, βεβαιωθείτε ότι η θήκη του τηλεφώνου 
έχει αφαιρεθεί ή ότι το πάχος της θήκης δεν υπερβαίνει τα 2 
χιλιοστά.
Απαγορεύεται η τοποθέτηση οποιουδήποτε αντικειμένου, 
συμπεριλαμβανομένων των μεταλλικών εξαρτημάτων, στην 
επιφάνεια επαγωγικής φόρτισης.
Σημείωση: Η μαγνητική λειτουργία είναι ενεργή μόνο για τη σειρά 
iPhone 12/13/14/15 και τις μαγνητικές θήκες. Από την άλλη 
πλευρά, η φόρτιση Qi για τη σειρά iPhone 12/13/14/15 είναι 
περιορισμένη στα 7,5 W.

2. Λειτουργία ενσύρματης φόρτισης
1) Συνδέστε το καλώδιο φόρτισης στη συσκευή και, στη συνέχεια, 
συνδέστε το άλλο άκρο του καλωδίου στο powerbank.
2) Μετά τη σύνδεση, η φόρτιση θα ξεκινήσει από μόνη της.
3) Αποσυνδέστε το powerbank από την πρίζα όταν ολοκληρωθεί η 
φόρτιση. Μην αφήνετε το καλώδιο συνδεδεμένο για μεγάλο χρονικό 
διάστημα.

Λειτουργία επαγωγικής φόρτισης (ενεργή 
μόνο σε λειτουργία επαγωγικής φόρτισης)

Προδιαγραφές

Φροντίδα και χρήση του προϊόντος

1) Κρατήστε το προϊόν μακριά από υγρά, φωτιά και πηγές υψηλής 
θερμοκρασίας.
2) Φορτίζετε και αποφορτίζετε το powerbank τουλάχιστον κάθε 3 
μήνες.
3) Απορρίψτε την μπαταρία σύμφωνα με τους τοπικούς 
περιβαλλοντικούς κανονισμούς.
4) Μην αποσυναρμολογείτε το προϊόν μόνοι σας.
5) Μην αφήσετε το προϊόν να πέσει κάτω.

Κατασκευαστής:
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Κρακοβία, Πολωνία

Τα Lightning® και MagSafe® είναι σήματα κατατεθέντα της Apple 
Inc. στις Ηνωμένες Πολιτείες και σε άλλες χώρες και περιοχές.

Μοντέλο

Μάρκα

Χωρητικότητα

Τύπος μπαταρίας

Χρόνος φόρτισης

Θύρα εισόδου

Θύρα εξόδου

∆ιαστάσεις

Βάρος

Θερμοκρασία λειτουργίας

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Πολυμερές λιθίου με υψηλή ενεργειακή πυκνότητα

περίπου 6 ώρες (με προσαρμογέα 5 V/2 A)

περίπου 3 ώρες (με προσαρμογέα 9 V/2 A)

Θύρα Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

Θύρα USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Επαγωγική φόρτιση 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 χιλιοστά

180 γραμμάρια

Είσοδος: 0°C~45°C Wyjście: -10°C~60°C

EE

Kasutusjuhend

Komplekti sisu

• Akupank 10000 mAh x1
• Kasutusjuhend x1

Toote ehitus

FORCELL Akupank F-Energy MagStand F10K2 
10000 mAh 20 W ühilduv MagSafe®-ga

100% 75% 50% 25%

Induktiivse laadimise 
magnetiline pind

LED-diood

C-tüüpi pesa (sisend/väljund)

USB pesa

Lightning® pesa

Toitenupp

Alus

Akupanga laadimine

Akupanka saab laadida kas C-tüüpi USB pesa või Lightning® pesa 
abil.

1.  Sisestada laadimiskaabli C-tüüpi otsik C-tüüpi pessa ja seejärel 
teine ots laadijasse.
2. Sisestage laadimiskaabli Lightning® otsik akupanga Lightning® 
pessa ja seejärel teine ots laadijasse.

Seadmete laadimine

1. Qi induktiivlaadimine
1) Asetada akupank Qi-süsteemiga ühilduva telefoni keskele.
2) Kui seadme laadimine ei käivitu, on meil selle probleemi 
lahendamiseks mõned nõuanded.
Muuta seadistus.
Induktiivse laadimise korral tuleb veenduda, et telefoni ümbris on 
eemaldatud või et ümbrise paksus ei ületa 2 mm.
Induktiivse laadimise pinnale ei tohi mingeid esemeid, sealhulgas 
metallist elemente, asetada.
Tähelepanu: Magnetiline funktsioon on aktiivne ainult iPhone 
12/13/14/15 seeria ja magnetiliste ümbriste puhul. iPhone 
12/13/14/15-seeria Qi-laadimine on omakorda piiratud 7,5 vattini.

2. Juhtmega laadimise režiim
1) Ühendada laadimiskaabel seadmega ja seejärel kaabli teine ots 
akupangaga.
2) Pärast ühendamist algab laadimine iseeneslikult.
3) Pärast laadimise lõppemist ühendada akupank lahti. Kaablit 
ühendatult pikaks ajaks mitte jätta.

Induktiivse laadimise režiim (aktiivne 
ainult induktiivse laadimise režiimis)

Spetsifikatsioon

Toote eest hoolitsemine ja selle kasutamine

1) Hoida eemal vedelikest, tulest ja kõrge temperatuuri allikatest
2) Laadida ja tühjaks laadida akupanka vähemalt iga 3 kuu tagant.
3) Utiliseerida akud vastavalt kohalikele keskkonnaalastele 
eeskirjadele.
4) Omakäeliselt mitte demonteerida
5) Mitte lasta tootel maha kukkuda.

Tootja: 
Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
tn Sołtysowska 22, 31-589 Kraków, Poola

Lightning®ja MagSafe® on Apple Inc USAs ja teistes riikides ning 
piirkondades registreeritud kaitstud kaubamärgid. 

Mudel

Mark

Maht

Aku tüüp

Laadimise aeg

Sisendpesa

Väljundpesa

Mõõtmed

Kaal

Töötemperatuur

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Suure energiatihedusega liitium-polümeer

u 6 tundi (kasutades toiteplokki 5 V/2 A)

u 3 tundi (kasutades toiteplokki 9 V/2 A)

Lightning® pesa 5 V-2 A/9 V-2 A

USB-C pesa 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C väljund 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB väljund 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Induktiivne laadimine 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Sisend: 0°C ~ 45°C Väljund: -10°C~60°C

CZ

Návod k obsluze

Komplet obsahuje

• Powerbanka 10000 mAh x1
• Návod k obsluze x1

Popis výrobku

Powerbanka FORCELL F-Energy MagStand 
F10K2 10000 mAh 20 W kompatibilní 
s MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Magnetická indukční 
nabíjecí plocha

LED dioda

Zdířka typu C (vstup/výstup)

Zdířka USB

Zdířka Lightning®

Tlačítko napájení

Základna

Nabíjení powerbanky

Powerbanku lze nabíjet pomocí zdířky USB typu C nebo zdířky 
Lightning®.

1.  Zasuňte konektor nabíjecího kabelu typu C do zdířky typu C 
powerbanky a druhý konec do nabíječky.
2. Zasuňte konektor nabíjecího kabelu Lightning® do zdířky 
Lightning® powerbanky a druhý konec do nabíječky.

Nabíjení zařízení

1. Bezdrátové nabíjení Qi
1) Umístěte powerbanku doprostřed telefonu kompatibilního s Qi.
2) Pokud se vaše zařízení nezačne nabíjet, máme pro vás několik tipů, 
jak tento problém vyřešit.
Změňte umístění.
Při použití bezdrátového nabíjení se ujistěte, že je pouzdro telefonu 
sundané nebo že tloušťka pouzdra nepřesahuje 2 mm.
Na indukční nabíjecí plochu je zakázáno pokládat jakékoli předměty, 
včetně kovových částí.
Poznámka: Magnetická funkce je aktivní pouze pro řadu iPhone 
12/13/14/15 a magnetická pouzdra. A nabíjení Qi pro iPhone řady 
12/13/14/15 je omezeno na 7,5 W.

2. Režim nabíjení pomocí kabelu
1) Připojte nabíjecí kabel k zařízení a poté připojte druhý konec kabelu 
k powerbance.
2) Po připojení se nabíjení spustí automaticky.
3) Po dokončení nabíjení powerbanku odpojte. Nenechávejte kabel 
připojený dlouho.

Režim bezdrátového nabíjení (aktivní 
pouze v režimu bezdrátového nabíjení)

Specifikace

Péče a používání výrobku

1) Uchovávejte mimo dosah kapalin, ohně a zdrojů vysokých teplot.
2) Powerbanku nabíjejte a vybíjejte alespoň jednou za 3 měsíce.
3) Zlikvidujte baterii v souladu s místními předpisy o ochraně 
životního prostředí.
4) Nerozebírejte výrobek sami.
5) Výrobek neupouštějte.

Producent: 

Partner Tele.com  Sp. z o.o Sp. k
Sołtysowska 22, 31-589 Krakov, Polsko

Lightning® a MagSafe® jsou ochranné známky společnosti Apple 
Inc. registrované v USA a dalších zemích a regionech. 

Model

Značka

Kapacita

Typ baterie

Doba nabíjení

Vstup

Výstup

Rozměry

Hmotnost

Provozní teplota

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Lithium-polymerová s vysokou hustotou energie

cca 6 hodin (při použití napájecího zdroje 5 V/2 A)

cca 3 hodiny (při použití napájecího zdroje 9 V/2 A)

Zdířka Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

Zdířka USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Output 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Output 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Bezdrátové nabíjení 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Vstup: 0°C~45°C Výstup: -10°C~60°C

BG

Ръководство за употреба

Съдържание на комплекта

• Външна батерия 10000 mAh x1
• Ръководство за употреба x1

Конструкция на изделието

Външна батерия FORCELL Powerbank F-Energy 
MagStand F10K2 10000 mAh 20 W, 
съвместима с MagSafe ®

100% 75% 50% 25%

Магнитна повърхност 
за индукционно 
зареждане 

LED диод

Порт тип C (вход/изход)

Порт USB

Порт Lightning®

Бутон за 
захранване

Стойка

Зареждане на външната батерия

За зареждане на външната батерия може да бъде използван 
порт USB тип С или порт Lightning®.
1. Поставете съединителя тип C на кабела за зареждане в порта 
тип C на външната батерия и след това поставете другия край в 
зарядното устройство.
2. Поставете съединителя Lightning® на кабела за зареждане в 
порта Lightning® на външната батерия и след това поставете 
другия край в зарядното устройство.

Зареждане на устройства

1. Режим на индукционно зареждане Qi
1) Поставете външната батерия в средата на вашия 
Qi-съвместим телефон.
2) Ако телефонът не започне да се зарежда, имаме няколко 
указания как да разрешите този проблем.
• Променете положението.
• При индукционно зареждане се уверете, че калъфът на 
телефона е свален или че дебелината му не надвишава 2 mm.
• Забранява се поставянето на каквито и да било предмети, 
включително метални, върху повърхността за индукционно 
зареждане.
• Забележка: Магнитната функция е активна само за телефони 
серия iPhone 12/13/14/15 и магнитни калъфи. От своя страна Qi 
зареждането за сериите iPhone 12/13/14/15 е ограничено до 
7,5 W.

2. Кабелен режим на зареждане
1) Свържете кабела за зареждане към устройството и след това 
свържете другия край на кабела към външната батерия.
2) След свързването зареждането започва автоматично.
3) След като зареждането приключи, изключете външната 
батерия. Не оставяйте кабела включен за дълго време.

Режим на индукционно зареждане 
(активно само в режим на индукционно 
зареждане)

Спецификация

Указания при употреба
1) Пазете от течности, огън и източници на висока температура.
2) Зареждайте и разреждайте външната батерия поне на всеки 
3 месеца.
3) Негодната батерия изхвърлете в съответствие с местните 
екологични разпоредби.
4) Не разглобявайте сами.
5) Не изпускайте изделието.

Производител: 
Partner Tele.com Sp. z o.o Sp. k
ul. Sołtysowska 22, 31-589 Краков, Полша

Lightning® и MagSafe ® са запазени марки на Apple Inc, 
регистрирани в САЩ, както и в други страни и региони.

Модел

Марка

Капацитет

Тип батерия

Време на зареждане

Входен порт

Изходен порт

Размери

Тегло

Работна температура

F10k2

Forcell

10000 mAh/38,5 Wh

Литиево - полимерна с висока енергийна плътност

ок. 6 часа (при захранване 5 V/2 A)

ок. 3 часа (при захранване 9 V/2 A)

Порт Lightning® 5 V-2 A/9 V-2 A

Порт USB-C 5 V-3 A/9 V-2 A

USB-C Изход 5 V-3 A/9 V-2,2 A/12 V-1,67 A

USB Изход 4,5 V-5 A/5 V-4,5 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Индукционно зареждане 5 W/7,5 W/10 W/15 W

109 x 69 x 17,9 mm

180 g

Вход: 0°C~45°C Изход: -10°C~60°C

F-Energy MagStand F10K2 
Powerbank 

User manual
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